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Итоговая контрольная работа по математике 

2 класс, для учащихся с ОВЗ ЗПР (вариант 7.1., 7.2.) 

 

Цель: проверить умение находить сумму и разность в пределах 100, решать задачи в два действия 

на сложение, сравнивать числа и числовые выражения, строить прямоугольник и находить его 

периметр. 

 

I вариант 

 

1. Вычисли 
34+29                   100 – (60+29) 

41 – 26                    87 – (13 – 7) 

          

2. Реши задачу: 

Бабушка положила в корзину 28 груш, а яблок на 14 больше, чем груш. Сколько всего 

груш и яблок положила в корзину бабушка? 

3. Сравни выражения: 

 

83 – 20 * 83 – 2  

3 дм * 3м 

1 дм 8см * 20 см  

 

    4. Начерти один отрезок длиною 6 см, а другой на 3см короче.      

                    

II вариант 

 

1. Вычисли. 

24+39                   100 – (50+24) 

51 – 16                    57 – (13 – 7) 

 

 

2. Реши задачу: 

В парке 15 рябин, берёз на 5 больше, чем рябин. Сколько всего деревьев было в парке? 

 

3. Сравни выражения: 

 

53 - 30 * 53 – 3  

2 дм * 2 м 

1дм 4 см * 20 см  

 

         4. Начерти один отрезок длиною 7 см, а другой на 2 см короче.  
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